Verslag van samenkomst met WUSV d.d. 22 September 2022

DHRN werd uitgenodigd om samen met de VDH bij de WUSV te komen om e.e.a. te bespreken m.b.t de problemen tussen DHRN en VDH.
Aanwezig: WUSV  Dhr. Messler, Dhr. Caputi, Dhr. Husain,  Dhr. R. Rudin, Frau Seidl
	     SV         Dhr. Setecki 
	     DHRN   Dhr. T. van Hiel, Mevr. Y. Verschoor

Helaas was er geen afvaardiging van de VDH aanwezig en hier waren de Heren van de WUSV niet  blij mee. 
Wij hebben ( Tom van Hiel en Yvonne Verschoor) namens de DHRN, hier natuurlijk wel gehoor aan gegeven om te praten met het Hoofdbestuur van de WUSV gezien de belangrijkheid van het onderwerp.
Er werd ons gevraagd wat we wilden bereiken en we hebben uiteraard aangegeven dat het onze uitdrukkelijke wens is om WUSV lid worden. (Dit hebben we ook al aangevraagd op 21 december 2021Volgens Dhr.Messler is dit momenteel niet mogelijk maar in de nabije toekomst zeker en vast wel !
Ons werd verteld dat de reglementen moeten worden aangepast en wanneer dit gebeurd is kunnen we sowieso WUSV lid worden. Momenteel staat dat maar 1 rasvereniging per land lid mag zijn van de WUSV. Dit zal worden aangepast, maar duurt nog wel  even, omdat dit ook nog moet worden goedgekeurd.
Er werd ons verteld door de WUSV dat ze de beide rasverenigingen, Polen en Nederland, middels een brief hebben verzocht om de regel 12.5 uit het WUSV reglement toe te passen op niet leden en  de eis te laten vervallen dat men lid moet zijn van, b.v.b. de VDH, voor deelname aan haar evenementen.
Hierop heeft Polen gereageerd dat ze dat zeker niet gingen doen en met een aantal andere kleine dingen heeft dit ertoe geleid dat ze uit de WUSV zijn gezet en dat de tweede Poolse rasvereniging de maandag na de BSZS is toegelaten tot de WUSV. “Helaas” voor ons heeft de VDH, hierop positief geantwoord (haar medewerking toegezegd) en was deze kans voor ons om direct aansluiting te krijgen hierdoor verdwenen. 
De WUSV gaf ons voorlopig voor de leden deze oplossing zodat we gewoon zonder belemmering onze sport en hobby kunnen blijven bedrijven.
In artikel 12.5 staat een regel:
5. Mitgliedsvereine der WUSV haben die Verpflichtung, in ihrem nationalen Wirkungsbereich alle Freunde und Liebhaber des Deutschen Schäferhundes zu betreuen und ihnen den Zugang zu den Wirkungsmöglichkeiten des Vereines zu gestatten. Sind in einem Mitgliedsland zwei oder mehr Vereine Mitglied der WUSV, so ist jeder Mitgliedsverein verpflichtet, auch den Mitgliedern der anderen Mitgliedsvereine dieses Landes die Teilnahme an seinen Veranstaltungen zu ermöglichen, sofern nicht eine gegen dieses Mitglied bestehende Vereinssperre vorliegt. 
6. Mit dazu gehört die Vertretung der Interessen der Schäferhundeliebhaber sowohl im Rahmen der WUSV, als auch im Rahmen der jeweiligen Nationalen Kynologische Organisation.
De vertaling middels google geeft ons de volgende tekst :

Aangesloten verenigingen van de WUSV hebben de verplichting aan alle vrienden in hun nationale invloedssfeer en liefhebber van Duitse herder om voor de herdershond te zorgen en hen toegang geven tot de activiteiten van de vereniging toelaten.
Zijn in een lidstaat twee of meer clubs lid van WUSV, zo is elke aangesloten club verplicht, ook aan de leden om de andere lid clubs van dit land in staat te stellen deel te nemen aan zijn evenementen, op voorwaarde dat er geen clubverbod is voor dit lid.

6. Dit omvat de weergave van Belangen van liefhebbers van Duitse herders zowel in het kader van
WUSV, evenals in het kader van de respectieve nationale kynologische Organisatie.

Er werd op de vergadering verteld dat de VDH zich moet houden aan deze regels anders komen ze r in de problemen met de WUSV. Uitsluiting behoord tot de mogelijkheid.
Op 20 oktober hebben we nog gekeken en bij de VDH is er nog geen bericht hierover naar de kringgroepen gestuurd waarin staat dat ze onze leden moeten toelaten op examens wedstrijden en wezen testen.
Op de clubmatches moeten ze ons al toelaten, hiervoor zijn ze  reeds teruggefloten  door de Raad van Beheer.
Dus kringgroepen schrijven nog steeds dat je VDH lid moet zijn om deel te nemen. Dit KLOPT NIET.

Wij, als bestuur zijn in ieder geval blij met het positieve gesprek wat we hebben gehad met de WUSV en de manier waarop ze gezocht hebben naar een voorlopige oplossing voor ons voor onze problemen met examens etc.  
 
Dit houdt helaas nog in dat onze clubmatches (m.u.v. de KCM) niet bij de SV kunnen worden vermeld.  We gaan ervan uit dat de meerderheid van de leden genoeg shows lopen, zodat ze toch voldoen aan de “regels” van minimaal 2 clubmatches bij Siegerschau keurmeester. Ondanks deze regels zien we toch in de top l redelijk wat honden die maar 1x uitgesteld zijn bij deze keurmeesters. 
Onze evenementen zijn uiteraard wel erkend door de RvB.

 Samenvattend zal het nog wel even duren voor we de status hebben van WUSV lid, maar meer konden we op dit moment niet bereiken. Eerst zullen hun statuten moeten worden aangepast. Ondertussen kunnen we rustig aan verder groeien en zorgen dat we de vereniging blijven die we graag willen.

Voor iedereen, voor alles en met zijn allen !!!!!

